

习近平就云南昆明火车站暴力恐怖案件作出重要指示

要求全力侦破案件 依法从严惩处暴恐分子 精心做好受伤和遇难群众的救治和善后工作

李克强对处置工作作出批示 孟建柱率工作组连夜赶赴昆明指导处置工作

3月1日晚9时20分,10余名统一着装的暴徒蒙面持刀在云南昆明火车站广场、售票厅等处砍杀无辜群众,截至3月2日8时,暴力案件已造成29名群众遇难、130余名群众受伤。公安干警当场击毙4名暴徒,抓获1人。目前,案件侦破工作正在紧张进行。

案件发生后,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平高度重视,立即作出重要指示,要求政法机关迅速组织力量全力侦破案件,依法从严惩处暴恐分子,坚决将其嚣张气焰打下去。要精心做好受伤和遇难群众的救治、善后工作。要深刻认识反恐形势的严峻性复杂性,强化底线思维,以坚决态度、有力措施,严厉打

击各种暴力恐怖犯罪活动,全力维护社会稳定,保障人民群众生命财产安全。并指派中共中央政治局委员、中央政法委书记孟建柱,国务委员、公安部部长郭声琨和有关部门同志连夜赶赴云南指导处置工作,看望受伤群众和遇难人员亲属。

中共中央政治局常委、国务院总理李克强对处置工作作出批示,要求抓紧追捕和坚决严惩暴徒,各地公安机关要加强治安防控措施,做好人群密集的公共场所防范工作。

云南省委、省政府有关负责同志迅速赶赴现场组织指挥处置工作。目前,受伤群众救治、案件侦破等工作正抓紧进行中。(据新华网)

>>>相关新闻

卫计部门全力开展

昆明火车站暴力恐怖案件医疗救援工作

记者2日从国家卫生计生委获悉,云南省昆明市火车站发生暴力恐怖案件后,国家卫生计生委连夜调派北京协和医院、北京大学第三医院、北京天坛医院和四川大学华西医院9名医疗专家,赴昆明指导当地开展伤员救治。

据云南省卫生厅报告,事件发生后,云南省、昆明市卫生计生部门立即启动应急响应机制,开

展医疗救援工作。云南省急救中心迅速出动20余辆救护车、70余名救护人员转运伤员,各收治医院快速开通伤员收治绿色通道,组织医疗专家和医护人员全力开展伤员救治工作。目前,伤员分别收治在昆明的11家医院,省内外专家正在进一步对伤员进行会诊和伤情判定,制定细化方案,全力开展伤员救治。(据新华网)

普京提议在乌动武获议会批准

俄副外长:并不意味着立即出兵

俄罗斯副外长卡拉辛3月1日说,俄联邦委员会(议会上院)通过普京的在乌克兰动用军事力量的决议,并不意味着俄罗斯立即派出部队。

卡拉辛当天对媒体表示,乌克兰当前局势牵动着俄罗斯神经,而且正持续复杂化,因此联邦委员会通过普京的动用军事力量提议,并不意味着俄罗斯会很快执行,“但是地区的声音会被听到”。

卡拉辛说,普京总统的提议获得联邦委员会一致通过,意味着他有灵活的手段,面对可能恶化的局面,但这绝不意味着会立即执行,更谈不上向乌克兰派兵多少的问题。他认为,国际社会和致力于调解乌克兰危机的国家,有能力让该国回到宪法轨道。

俄罗斯国家杜马(议会下院)国防委员会主席科莫多夫同一天表示,俄罗斯通过动用军事力量决议不是为了流血,而是为了保护本国人民。

俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫1日透露,普京会根据局势的发展采取相应措施,但目前还没有做出向乌克兰派出部队的决定。

普京1日向俄联邦委员会提议在乌克兰领土动用俄军事力量,直至该国社会及政治形势恢复稳定。该提议随后获得俄联邦委员会(议会上院)一致通过。(据新华网)

乌克兰进入完全战斗准备状态

呼吁俄罗斯将黑海舰队撤回常驻地

代行总统职责的乌克兰议长图尔奇诺夫3月1日晚下令乌克兰武装力量进入完全战斗准备状态。

乌克兰国家安全和国防委员会当晚紧急开会,图尔奇诺夫在会议结束后与总理亚采纽克、代理国防部长杰纽克一起举行媒体吹风会,乌克兰电视台进行转播。

图尔奇诺夫说,考虑到潜在的侵略,他下令乌克兰武装力量进入完全战斗准备状态,加强对核电站、机场和战略基础设施的保护,国家安全和国防委员会制定了应对直接军事入侵的详细计划。他强调,俄罗斯领导人所谓乌克兰俄语公民或俄罗斯公民面临威胁的说法是杜撰和撒谎。他呼吁乌克兰公民保持平静和信心,忘记所有争吵和矛盾,团结在国家周围。

亚采纽克呼吁俄罗斯将黑海舰队撤回常驻地并着手政治对话,同时宣布乌克兰准备捍卫自己的主权。他说,对乌克兰领土的军事干涉是不可接受的,但他坚信俄罗斯不会武装干涉,因为武装干涉就是战争的开始和乌俄关系的终结。

亚采纽克说,他与俄罗斯总理梅德韦杰夫通了电话,梅德韦杰夫向他保证,并没有作出向乌克兰派出武装力量的决定,只是就这种可能性通过了提议。(据新华网)

全国政协十二届二次会议今日下午3时开幕

昨日已收到提案 1130 件

全国政协十二届二次会议于3月3日下午3时在北京人民大会堂开幕。

开幕会上,2000多名全国政协委员将听取和审议政协全国委员会常务委员会工作报告和政协全国委员会常务委员会关于政协十二届一次会议以来提案工作情况的报告。

记者2日从全国政协十二届二次会议提案组获悉,截至2日17时,已收到委员提案1130件,立案637件。

据介绍,今年的提案着重围绕全面深化改革和经济、政治、文化、社会、生态文明“五大建设”中的一

些重点、难点问题,从不同的角度提出意见建议,如城镇化建设、区域经济发展、金融财税体制改革、生态环境保护、科技自主创新、防范和化解地方债务风险、转变政府职能、教育综合改革、医药体制改革等。(据新华网)



二月二龙抬头
娃娃“剃龙头”萌态百出

3月2日,在安徽淮北市一家理发店内,理发师为儿童“剃龙头”。当日是农历二月初二,我国民间有“二月二,剃龙头”的传统习俗。人们在这天剃头,期盼新年新气象,交上好运。(据中新社)

日防卫大臣称将提高自卫队水陆两栖作战能力

日本防卫大臣小野寺五典2日在长崎县佐世保市表示,日本将提高陆上自卫队的水陆两栖作战能力。

小野寺当天视察位于佐世保市的陆上自卫队相浦驻地,观看了主要担负离岛防卫任务的陆上自卫队

“西部方面普通科连队”的登岛训练。

小野寺视察后对日本媒体说,为尽快建立“水陆机动团”,培养人才至关重要,今后将增加与美国海军陆战队的联合训练,培养具备水陆两栖作战能力的自卫队员。(据新华网)

日本政府去年12月通过的新《防卫计划大纲》提出要加强离岛防卫,计划在2018年前以约有700人的“西部方面普通科连队”为核心,新建一支约3000人规模的陆上自卫队“水陆机动团”。(据新华网)